



UDRUGA ZA SKRB AUTISTIČNIH OSOBA RIJEKA
ASSOCIATION FOR THE CARE OF AUTISTIC PERSONS
Mira Ban Radana 14, 51000 RIJEKA, CROATIA

Tel: 305/ 51 229 239
GSM: 091 333 7731
e-mail: udruga.autizam.rjeka@gmail.com
www.autizam-rjr, lidja.penko@gmail.com

GSM: 091 605 1507
091 344 2220
IBAN: HR9023400091117018017
OIB: 42461452297 MB: 01196243

OPERATIVNI PLAN ZA 2022. GODINU

Redni br.	Ciljevi	Zadaci	Očekivani rezultati	Financijska sredstva potrebna za provedbu aktivnosti	Nositelji zadataka	Rok provedbe
1.	REDOVNI RAD I AKTIVNOSTI UDRUGE	1.1. Administrativni poslovi	Vodenje dokumentacije vezano uz administrativno-računovodstvene obveze	596.590,00 kn	Lidija Penko - predsjednica Udruge, administratorica Udruge Nevia Krupljanin - administratorica programa rane intervencije i tajnica Udruge, Ivanka Pejić - voditeljica trogodišnjeg programa rane intervencije, Biljana Čučak - voditeljica radionice šivanja, Silvana Host, voditeljica kreativnih likovnih radionica, Milivoj Vrabec – voditelj radionice drvenim predmetima Prema potrebi stručni suradnici – djelatnici Centra za autizam Rijeka	01.01.2022.- 31.12.2022.
		1.2. Poslovi knjigovodstvenog vođenja i izvještavanja	Ugovor sa knjigovodstvenim servisom i redovna dostava računa i podataka te prijava financijskih izvještaja			
		1.3. Izrada nacrta godišnjeg programa i financijskog plana za tekuću godinu	Bolja i kvalitetnija komunikacija članova Udruge			
		1.4. Organiziranje redovne godišnje skupštine	Prijava planiranih projekata			
		1.5. Organiziranje redovnih sastanaka svaki drugi utork u mjesecu	Zapošljavanjem stručne osobe putem institucionalne podrške Nacionalne zaklade došlo je do povećanja i jačanja kapaciteta i organizacijske strukture Udruge. Novozaposlena osoba pridonijela je poboljšanju administracijskog poslovanja i sveukupnog rada i djelovanja udruge, odnosno svih zaduživanja povećanog broja zaposlenih jest daljnje unapređenje rada u administrativnom dijelu poslovanja koji se odnosi na dokumentiranje rada upravljačkog tijela udruge koji je nužan za pravilno, kvalitetno i pravovremeno funkcioniranje, djelovanje i poslovanje udruge.			
		1.6. Izrada nacrta projekata	- Savjetovanje i potpora roditeljima - Realizacija potreba roditelja i djece - Putem programa „Rana intervencija u djece s poremećajem autističnog spektra putem sustava mobilne službe u lokalnoj zajednici“ pravovremeno se učučava autizam kod djece u najranijoj dobi i djece se uključuju u program. Program pruža podršku i pomoć roditeljima i djece (do 4. godine života) kroz savjetovanja o njihovim pravima od strane socijalne radnice, ali i strukre kroz psihološko savjetovanje kao i kroz edukacijsko - rehabilitacijske postupke koje provode stručni suradnici s korisnicima uključjenim u program. Na taj način preventivniju se moguće teškoće u razumijevanju, prihvaćanju i odgoju djece te funkcioniranju u široj lokalnoj zajednici. Korisnici uključeni u ranu intervenciju osposobljavaju se za usvajanje vještina ponašanja tipičnih za redovnu populaciju i održavanje najveće moguće nesovisnosti, te njihovo uključivanje tj. integraciju u svakodnevni život.			
		1.7. Praćenje objava natječaja za prijavu projektnih prijedloga	- „Program rane intervencije i rehabilitacijske podrške predškolske djece“ namijenjen je djeci u predškolskoj ustanovi Općine Kostrena sa samskimj (ili dg. PSA od uočavanja teškoća kao izravnim korisnicima koji se javljaju tijekom vrtičke godine, a nakon uočavanja teškoća od strane obitelji ili sugestijama pedijatar i sumnje zbog nerazvijena govora i jezika ili pak od strane stručnog tima KBC Rijeka. Neposredni korisnici su članovi obitelji. - „Program sociopedagoške podrške učenicima OŠ Kostrena“, namijenjen je djeci tj. učenicima u OŠ Kostrena sa dijagnozom PSA i sličnih dijagnoza u cilju podrške pri usvajanju znanja i vještina za realizaciju školskih planova i programa. Neposredni korisnici su nastavnici i roditelji			
		1.8. Traženje alternativnih izvora financiranja za zadržavanje broja zaposlenih po listeku institucionalne podrške Nacionalne zaklade za potrebe obavljanja administrativnih poslova. Naime, odobreno je zapošljavanje jedne osobe putem ugovora o radu na pola radnog vremena za radno mjesto administratorice Udruge.	- Kroz provedbu projekta „Autism and Sport: Train Social Inclusion (AU.SPO)“ ostvarena je partnerska suradnja srodnih organizacija, članica EU, te će se u svrhu poticanja socijalne uključenosti i jednakih mogućnosti u sportu kod mladih s PSA putem aktivnijeg sudjelovanja u sportskim aktivnostima tražiti novi izvori financiranja za daljnje unapređenje ostvarenih suradnji na projektu Erasmus +.			
		1.9. Organiziranje predavanja i savjetovanja od strane struke	Radionice šivanja potiču slobodu izražavanja i kreativnost kod djece. Kroz navedene radionice poticana je i razvijana kreativnost djece s PSA, usvojena su nova znanja i vještine te su djeca kvalitetno ispunila svoje slobodno vrijeme. Provedbom aktivnosti utječe se na poboljšanje življenja osoba s poremećajem iz spektra autizma i njihovih obitelji te destigmatizacija i osvjetljavanje šire javnosti o specifičnostima poremećaja iz spektra autizma kroz kreativne likovne radionice i radionice šivanja. Također razvija se i suradnja različitih društvenih dionika, odnosno ostvaruje se sinergija djece, roditelja i djelatnika Centra za autizam Rijeka čime se ostvaruje mreža podrške toliko bitna za poboljšanje otežane svakodnevnice djece s PSA kao i njihovih obitelji.			
		1.10. Redovita prepiska i komunikacija predsjednice s resornim Ministarstvima, ali i ostalim tijelima i ustanovama	Likovne radionice potiču slobodu izražavanje i kreativnost kod djece. Kroz navedene radionice poticana je i razvijana kreativnost djece s PSA, usvojena su nova znanja i vještine te su djeca kvalitetno ispunila svoje slobodno vrijeme. Provedbom aktivnosti utječe se na poboljšanje življenja osoba s poremećajem iz spektra autizma i njihovih obitelji te destigmatizacija i osvjetljavanje šire javnosti o specifičnostima poremećaja iz spektra autizma kroz kreativne likovne radionice i radionice šivanja. Također razvija se i suradnja različitih društvenih dionika, odnosno ostvaruje se sinergija djece, roditelja i djelatnika Centra za autizam Rijeka čime se ostvaruje mreža podrške toliko bitna za poboljšanje otežane svakodnevnice djece s PSA kao i njihovih obitelji.			
		1.11. Upravnim odjelom za socijalnu politiku i mlade PGŽ-a, Odjelom gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, Dječjim vrtićem Rijeka, KBC Rijeka	- Na radionicama izrade predmeta od drva za odrasle osobe s autizmom i roditelje razvija se mreža podrške i suradnje, potiče se kreativnost i usvajaju se nova znanja i vještine što dovodi do poboljšanja i pođenja slobodnog vremena i novih načina i oblika podizanja samosvijesti i kreativnosti osoba s autizmom.			
		1.12. Druga godina trogodišnjeg programa rane intervencija započeto 01.06.2020. u trajanju do 31.5.2023., no sve dok se sustavno ne uvede rana intervencija u odgojno - obrazovnim i srodnim ustanovama poput onih zdravstvene i socijalne skrbi, potreba za nastavkom programa rane intervencije je prijeko potrebna stoga stoga se nadamo da će takva usluga zaživjeti po listeku našeg novog trogodišnjeg programa "Rana intervencija u djece s poremećajem iz autističnog spektra putem sustava mobilne službe u lokalnoj zajednici" pod voditeljstvomanke Pejić, mag.pedagoške i defektologije, sveuč.spec. rane intervencije u eduk.rehab., financiranog od strane Ministarstva za demografiju, obitelji, mlade i socijalnu politiku	Praćenje promjena u zakonskim i podzakonskim normativima			
		1.13. Provedba 2 programa pod nazivom: - „Program rane intervencije i rehabilitacijske podrške predškolske djece“, te - „Program sociopedagoške podrške učenicima OŠ Kostrena“, odobrenih kao jednokratna financijska podrška u 2020. i 2021. godini, a čija se provedba planira nastaviti u 2022. godini, financirani su od strane Općine Kostrena	Prinerna članica, odblika i inueta			
		1.14. Kandidiranje novih projekata sa partnerima ERASMUS+ SPORT projekta pod nazivom „Autism and Sport: Train Social Inclusion (AU.SPO)“ koji se provodi u suradnji sa sedam srodnih organizacija - Asociación de Padres de Personas con Autismo de Burgos, Autism Baia Mare Association, Spring, zatim Fondazione Stella Maris Mediterraneo, AIAS Melfi - Matera Onlus te Federazione Italiana Sport Paralimpici degli Intellettuali Relazionali - iz četiri različitih zemalji EU - Italija, Španjolska, Rumunjska i Latvija - dok je nositelj projekta bila ASD Running Matera iz Italije.				
		1.15. Organiziranje radionica šivanja pod voditeljstvom Biljane Čučak, odnosno nastavak provedbe uspješne radionice šivanja i izrada torbi, te radionice oslikavanja predmeta koji se potom apliciraju na torbe. Također izrada krpanca, tj. životinja i predmeta punjenih ekspozivom te izrada aplikacija za iste.				
		1.16. Organiziranje kreativnih likovnih radionica pod voditeljstvom Silvane Host odnosno nastavak provedbe uspješne radionice šivanja i izrada torbi te radionice oslikavanja predmeta koji se potom apliciraju na torbe i krpance, kao i izrada eko predmeta od recikliranih materijala				
		1.17. Organiziranje radionice drvom za izradu satova, ukrasnih kutija, slika i ostalih rukotvorina, te izrada predmeta od recikliranog materijala, pod vodstvom Milivoja Vrabeca radnog terapeuta i Silvane Host.				
		1.18. Praćenje promjena u zakonskim i podzakonskim normativima				

		1.19. Tekuća korespondencija	Vođenje mjesečne evidencije troškova i rashoda po financijskim izvorima			
		1.20. Plaćanje tekućih obveza				
2.	OBILJEŽAVANJA	2.1. Svjetski dan svijesti o autizmu	Osjećivanje javnosti o problematiki autizma	3.000,00 kn	Lidija Penko - predsjednica Udruge, Administratorica programa Institucionalne podrške Nevia Krupljanin-administratorica programa rane intervencije, i tajnica Udruge,	02.04.2022.
		2.2. Festival stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom	Sudjelovanje Udruge na Festivalu stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom u prosincu 2022. godine	500,00 kn	Ivanka Pejić - voditeljica trogodišnjeg programa rane intervencije, Stručni suradnici – djelatnici Centra za autizam Rijeka i stručni suradnici programa rane intervencije	prosinac 2022.
3.	JAVNA PROMIDŽBA	3.1. Izrada i štampanje novog promidžbenog materijala	Izrada info letaka, tiskanje i umnožavanje materijala	5.410,00 kn	Lidija Penko - predsjednica Udruge, Administratorica programa Institucionalne podrške Nevia Krupljanin-administratorica programa rane intervencije, i tajnica Udruge, Ivanka Pejić - voditeljica trogodišnjeg programa rane intervencije,	01.01.2022. - 31.12.2022.
		3.2. Tiskanje edukativnih brošura/vodiča za osobe s invaliditetom	Tiskanje i distribucija edukativnih brošura/vodiča za osobe s invaliditetom u svrhu informiranja javnosti o rezultatima i važnosti sustavnog provođenja programa rane intervencije kod osoba s PSA			
		3.3. Održavanje web i facebook stranice udruge	Distribucija informativnih letaka kod obilježavanja Svjetskog dana svjesnosti o autizmu i roditeljima na mjesečnim sastancima			
		3.4. Ciljana promidžba u medijima – tematski i povodom obilježavanja Svjetskog dana svjesnosti o autizmu te sudjelovanja na Festivalu stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom u prosincu 2020. godine	Osiguravanje relevantnih informacija putem web i facebook stranica Udruge			
4.	CILJANI PROJEKTI	4.1. Ministarstvo rada mirovinskog sustava obitelji i socijalne politike; Aplikiranje na jednokratne projekte Ministarstva za pružanje psihosocijalne podrške	<ul style="list-style-type: none"> • Formiranje radnih skupina i stručne podrške u realizaciji projekta <ul style="list-style-type: none"> • Razrada i priprema projekata • Natjecanje za financijsku podršku • Ugovaranje sufinanciranja projekta • Provedba i praćenje provedbe projekta • Izrada projektna dokumentacije • Javna promidžba projekta • Izvješćivanje o provedbi projekta 	Ovisi o kriterijima i mjerilima natječaja i iznosa financiranja koje smo u mogućnosti tražiti	Lidija Penko - predsjednica Udruge, Administratorica programa Institucionalne podrške Nevia Krupljanin-administratorica programa rane intervencije, i tajnica Udruge, Ivanka Pejić - voditeljica trogodišnjeg programa rane intervencije, Stručni suradnici – djelatnici Centra za autizam Rijeka i stručni suradnici programa rane intervencije, Imenovani voditelji projekata i stručni suradnici Udruge	01.01.2022.- 31.12.2022.
		4.2. Primorsko – goranska županija, Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade: Prijava projektnog prijedloga na natječaj iz područja socijalne skrbi i skrbi o mladima u 2022. godini, odnosno nastavak provedbe uspješne radionice šivanja i izrada torbi te radionice oslikavanja predmeta koji se potom apliciraju na torbe				
		4.3. Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb: Prijava projektnog prijedloga na javni natječaj za odabir projekata/programa u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2022. godini, odnosno nastavak provedbe uspješne radionice šivanja i izrada torbi te radionice oslikavanja predmeta koji se potom apliciraju na torbe, kao i aktivnosti u sklopu Projekta Rijeka zdravi grad.				
		4.4. Općina Kostrena: Prijava na nastavak 2 odobrena programa: - „Program rane intervencije i rehabilitacijske podrške predškolske djece“, te - „Programa sociopedagoške podrške učenicima OŠ Kostrena“,				
		4.5. Prijava na ostale raspisane natječaje Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade POŽ-a, Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeka te programe lokalnih gradova i općina kao i ostale raspisane natječaje u koje se uklapa djelovanje naše Udruge				
		4.6. EU projekti: Ostvarivanje financijske podrške iz EU fondova uvjetovano je raspisivanjem natječaja i mogućnostima djelovanja Udruge s obzirom na programsku područja djelovanja				
		4.7. Aplikiranje na natječaje koji svojom strukturom odgovaraju potrebama osoba s autizmom i članovima njihove obitelji				

Operativni plan za 2022. god. usvojen je na Skupštini dana, 07.12.2021. god.

